

Koronavirus/Epidemiju je predvidio (((holivudski film))) u 2011. - Wotan Warrior

Članak je na španjolskom, preveli smo najvažnije ispod.

[https://www.abc.es/play/cine/noticias/abci-contagio-contagio-pelicula-predijo-coronavirus-wuhan-](https://www.abc.es/play/cine/noticias/abci-contagio-contagio-pelicula-predijo-coronavirus-wuhan-202001300138_noticia.html?ref=https%3A%2F%2Fwww.bing.com%2F)

[202001300138_noticia.html?ref=https%3A%2F%2Fwww.bing.com%2F](https://www.abc.es/play/cine/noticias/abci-contagio-contagio-pelicula-predijo-coronavirus-wuhan-202001300138_noticia.html?ref=https%3A%2F%2Fwww.bing.com%2F)
Igrani film koji je režirao Steven Soderbergh, a 2011. napisao Scott Z. Burns, ima mnogo paralela s virusom koji danas ima čitavu planetu na oprezu.

Nije tajna da je Steven Soderbergh prilično audio-vizualni genij, iako njegova faca kao vidioca nije bila toliko poznata. Redatelj, dobitnik Oskara za najbolju režiju 2001. za film "Promet" i nominiran za statu u dva navrata, proricao je prije nekoliko godina svojim filmom "Zaraza" pojavu koronavirusa, virusa razvijenog u kineskom gradu Wuhan i to drži čitavu planetu na oprezu.

Zaraze

Zaraze

Koronavirus je do sada odnio živote više od 130 ljudi, a zaraženo više od 6.000, iako taj broj i dalje raste. U „Zarazu“, Soderbergh je uz dobre doze realizma ispričao priču o smrtonosnom virusu rođenom u Hong Kongu, južno od Kine, i da je žena, koju glumi Gwyneth Paltrow, ugostila virus u kazinu spomenutog Azijatskog regiona, odakle se virus počeo se velikom brzinom širiti po cijeloj planeti, s najtragičnijim posljedicama.

Napisao Scott Z. Burns (također autor knjige „Bourneov ultimatum“ i „Okean Među nama“, između ostalih filmova), „Contagion“ su 2011. glumili neka od najpoznatijih holivudskih lica. Osim Paltrowa, predvode glume Matt Damon, Marion Cotillard, Jude Law, Kate Winslet, Bryan Cranston i Laurence Fishburne. Svi su zapovijedali distribucijom filma koji je na blagajni prikupio gotovo 140 miliona dolara.

Kao «Premijera», filmski portal Atresmedia izjavio je da je film «jedan je od najnajmljenijih u svijetu zbog sličnosti s epidemijom» koronavirusa.

Rekord filma u ABC Play-u, u tom smislu, premašio je ove srijede 8000 posjeta u samo nekoliko sati. Kao i kod gore spomenutog virusa, i onaj koji pogađa populaciju u «zarazi» prenosi se pukim kontaktom ljudi i potrebno je samo neko vrijeme da se širi i «pređe granice».

Sličnosti između oba virusa, međutim, ne ostaju tu. «Što se tiče porijekla, film govori o tome da se virus raširio od šišmiša koji je prenio virus na svinju, a na ljude. Koronavirus je počeo na isti način, iako je svinju zamijenio zmijom », dodaju sa spomenutog portala. U Španjolskoj je "Contagion" od nešto više od sat i pol dostupan za gledanje na Movistar +, a može se iznajmiti i kupiti preko Rakuten TV-a, Apple TV-a, Google Play-a i Microsoft Store-a.